

---

## **В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в незаконном приобретении наркотического средства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного ОУР ОП № 2 МУ МВД России «Красноярское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление наркотических веществ).

По предварительной версии следствия, 10 сентября 2017 года 24-летний оперуполномоченный ОУР ОП № 2 МУ МВД России «Красноярское» бесконтактным способом через «закладку» в подъезде дома, расположенного по проспекту Ульяновский краевого центра приобрел у неустановленного лица для личного потребления синтетическое наркотическое средство весом 0,955 грамм, что является крупным размером. В этот же день подозреваемый был задержан сотрудниками полиции. В ходе обследования автомобиля марки «CitroenC4», принадлежащего оперуполномоченному, сотрудники полиции обнаружили и изъяли наркотическое средство. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1163354>